
Ausgezeichnete Leistung 6mm +
12A  +  6mm  low  e
Doppelverglasung Glas Dreieck
Isolierglas Dachplatten Preis

Was ist Dreieckisolierglas?
Dreieck Isolierglas wird auch „Triangle IG Unit“ genannt, was
sich auf eine einzelne Einheit bezieht, die aus zwei oder mehr
Dreieck gehärtetem Glas besteht, das durch einen Aluminium-
Abstandsraum  getrennt  und  zuerst  durch  Butylkautschuk
versiegelt  und  dann  durch  das  strukturelle  Dichtmittel
versiegelt wird. Es verwendet sehr häufig in der Konfiguration
von 6mm + 12A + 6mm isolierten Glasdachplatten für das Dach.
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Die isolierten Glasdachplatten werden verwendet, um Licht von
außen ins Haus zu tragen. Dieses Dach kann verhindern, dass
Ihr Haus während des Tages dunkel wird, wenn die Lichter nicht
eingeschaltet sind. Sie können dieses Dach auf einigen Teilen
des Daches installieren. Die Nutzung von Dächern hat natürlich
viele Vorteile. Lassen Sie uns seine Vorteile besprechen.



Die Vorteile von Glass Roof

Natürliches Licht geben
Die  isolierten  Glasdachplatten  können  als  natürliche
Lichtquelle  in  Ihrem  Haus  verwendet  werden.  Durch  die
Verwendung  eines  Glasdaches  wird  Ihr  Zimmer  heller  und
natürlicher  aussehen.  Die  Verwendung  eines  Glasdaches  kann
auch Ihr Zimmer wärmer machen und Ihre Stimmung für Indoor-
Aktivitäten verbessern.



Sparen von Strom
Zusätzlich zu dem, was wir oben erwähnt können, kann den Raum
heller machen, Unser niedriges e Doppelverglasung Glas wird
nicht  nur  den  Raum  kühl  im  Sommer  zu  halten  und  lästige
Blendung von der Sonne zu reduzieren, aber es wird auch den
Raum warm während der Wintermonate halten, indem es bis zu 90%
des Wärmeverlustes spart.

Make Room Spacious
Der Hauptvorteil der Verwendung von isolierten GlasDachplatten
ist, dass es den Raum heller macht. Der helle Raum vermittelt
einen Eindruck von Geräumigkeit. Sie können bequemer im Zimmer
sein, weil Sie das Innere des Raumes sehen können. Stellen Sie
sich vor, wenn Sie in einem dunklen Raum sind, wird auch Ihre
Stimmung beeinträchtigt.

Ästhetischen Wert geben
Wie  im  Titel  erwähnt,  stelle  ich  dieses  Mal  Dreieck
Isolierglas vor, so dass Sie ein Glasdach verwenden können, um
Ihr Haus schöner und ästhetischer zu machen. Verwenden Sie



dieses  Design,  um  Ihr  Zuhause  von  außen  und  innen  schön
aussehen zu lassen.

Leistungsvergleich  einiger
typischer Glasprodukte

Through  the  comparative  analysis  of  the
above performance data, we can conclude that 6mm+12A+6mm low e
double glazing glass is more suitable for insulated glass roof
than 6mm tempered glass and 6mm+1.52PVB+6mm laminated glass.

Spezifikationen
Nameder Produktion : Glasdach ;
Glasstärke: 4 + 4mm, 5 + 5mm, 6 + 6mm, 8 + 8mm, 10 +
10mm, etc,
Abstandsstärke: 6A 9A 12A usw.

https://szdragonglass.com/de/verbund-glasboden/


Abstandsfarbe: Splitter, Schwarz, Grau, etc.
Funktionen:  Schallschutz,  Energiesparen,  heller,
Sicherheit, etc.
Produktionszeit:10-15 Tage
Kapazität: 2500SQM pro Tag

Produktionsdetails
Low e Doppelverglasung Glas wird durch:

Low E-beschichteter Rohstoff
Schneiden;
Kanten;
Bohren
Temperieren;
Isolierend;
Verpackung; Etc.





Zertifikate



Verpackung und Lieferung
Starke  Sperrholzkisten  Verpackung,  um  schäden  an
Glasdachprodukten während des Ferntransports zu vermeiden.





Willkommen, uns für kostenlose Anfrage jetzt zu kontaktieren!

https://www.facebook.com/szdragonglass

